
OBČINSKI SVET ZSS

Naloge
lzvajati
takoj!

Na seji občinskega sveta Zveze sindikatov
so med drugim največ pozornosti posvetili
nedavnemu kongresu slovenskih sindikatov in
sprejeli vrsto nalog, ki jih jc začrtal kongres.

Glede na zaostrene gospodarske razmere
mora slcherna osnovna organizacija ZSS me-
sečno spremljati in obravnavati problematiko
gospodarjenja in sproti sprejemati ukrepe in
akcije za razreševanje nastalih problemov.
Sindikat se mora ob tem tesneje povezati z
drugimi družbenopolitičnimi organizacijami,
samoupravnimi organi in strokovnimi ter po-
slovodnimi delavci. da se bodo problemi reše-
vali odgovorno in na samoupravni osnovi.

Vsaka osnovna organizacija Z.CS. sopouda-
rili na omenjeni seji, mora 'ak- ristopiti k
pripravi programa svojih aktivnosti smislu
uresničevanja kongresnih sklcpov. Pmgrami
pa se morajo nanašati predvsem na zagotav-
Ijanje pogojev za nemoteno organizacijo de-
lmvnega procesa ter na tej osnovi za pridobi-
vanje dohodka, na smotrno gospodarjenje in
razporejanje dohodka, predvsem pa čistega
dohodka. Pri tem moramo zagotoviti socialno
varnost delavcev, del čistega dohodka pa na-
meniti v poslovnc skladc. Stabilizacijske pro-
grame moramo pripraviti skrbno in jih tudi
dosledno uresničevati, konkrctno moramo
opredeliti delo samoupravnih organov in še
posebno samoupravne delavske kontrole. Tu-
di razpoloženje delavcev in politične razmere
v delovnih sredinah, so naloga osnovnih orga-
nizacij ZSS.

Uresničevanje programa aktivnosti v zvezi s
sprejetimi sklepi kongresa je dolgoročnejšega
značaja, zato jc OS ZSS sprejel tudi vrsto
nalog, ki naj jih osnovne organizacije opravijo
takoj, brez odtašanj. Med te naloge sodi pre-
verjanje skladnosti izplačanih osebnih dohod-
kov z Dogovorom o razporejanju dohodka v
letosnjem letu, pospešitev podpisovanja SS o
združevanju sredstev za pospeševanje izvoza,
sprejem SS o združevanju sredstev za zago-
tavljanje materialnih osnov enostavne repro-
dukcije mestnega potniškega prometa v Ljub-
Ijani, usklajevanje samoupravnih spk>šnih ak-
tov v OZD, organizacija prehrane delavcev,
poostritev odgovornosti za vse primere nedis-
cipline, malomarnosti, nespoštovanja in neu-
resničevanja sklepov, presoja upravičenosti
sleherne investicijske naložbe, varčevanje z
energijo ter boljša in racionalnejša izraba de-
lovnega časa. •....-•..
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